

SAŽETAK IZMJENA OPĆIH UVJETA POSLOVANJA S FIZIČKIM OSOBAMA KOJI STUPAJU NA SNAGU 12. PROSINCA 2020. GODINE

obavještavamo Vas da je Uprava OTP banke d.d. (u daljnjem tekstu: Banka) usvojila **izmjene i dopune Općih uvjeta poslovanja s fizičkim osobama s datumom primjene od 12. prosinca 2020.** U nastavku donosimo pregled izmjena:

U poglavlju **4. Transakcijski i osnovni račun fizičkih osoba**,

- točka **4.4. Otvaranje transakcijskog računa**, dodaju se nove točke **4.4.3., 4.4.8., 4.4.9. i 4.4.10.**, a ostale točke se korigiraju temeljem numotehničkih izmjena.

Točkom **4.4.3.** definira se mogućnost otvaranja transakcijskog računa klijenta u Banci od strane opunomoćenika po računu temeljem valjane punomoći ovjerene od strane javnog bilježnika ili drugog nadležnog tijela, a sukladno propisima koji su u nadležnosti tijela koja ih provode. Numerički prilagođene točke 4.4.8. i 4.4.9. i 4.4.10. sadržajno su izmijenjene na slijedeći način:

Točka **4.4.8.** dopunjuje se navođenjem nove debitne bankovne kartice koja se koristi kao kartica transakcijskog računa: Visa Classic debitna kartica. Točka **4.4.9.** dopunjuje se sukladno dopuni točke 4.4.8. formulacijom kojom se definira pravo Banke da ponudi klijentu/opunomoćeniku zamjensku bankovnu karticu druge vrste, uslijed gubitka, krađe, oštećenja, promjene bitnih podataka i drugih okolnosti koje iziskuju potrebu za izdavanjem nove kartice. Točka **4.4.10.** izmijenjena je u pogledu formulacije povezane sa korištenjem bankovnih kartica s beskontaktnom tehnologijom. U izmijenjenoj formulaciji izostavlja se dio kojim se definira maksimalni iznos za beskontaktna plaćanja bez unosa PIN broja i/ili potpisa u Republici Hrvatskoj, a koji je sada promjenjiva kategorija.

- **Točka 4.5. Mjesta, oblici i instrumenti raspolaganja sredstvima na transakcijskom računu** mijenja se dopunom točke **4.5.10.** na način da se definira Datum valute kao datum kada je financijska transakcija evidentirana u Banci, osim u slučaju transakcija za koje Banka zaprima autorizaciju i koje se provode kod inozemnih trgovaca (uključujući i bankomate i uređaje za isplatu gotovog novca) iz Europskog gospodarskog prostora (EEA) i u valutama iz EEA, kada se transakcija evidentira zaprimanjem autorizacije kako bi se sukladno regulativi Europske unije prilikom konverzije koristio tečaj koji je vrijedio na dan zaprimanja autorizacije.
- **Točka 4.7. Valutiranje promjena** mijenja se dopunom točke **4.7.1.** na način da se u slučaju kartične transakcije valutiraju datumom evidentiranja financijske transakcije u Banci, osim u slučaju transakcija za koje Banka zaprima autorizaciju i koje se provode kod inozemnih trgovaca (uključujući i bankomate i uređaje za isplatu gotovog novca) iz Europskog gospodarskog prostora (EEA) i u valutama iz EEA, kada se transakcija evidentira zaprimanjem autorizacije kako bi se sukladno regulativi Europske unije prilikom konverzije koristio tečaj koji je vrijedio na dan zaprimanja autorizacije.
- **Točka 4.8. Kamate i naknade** mijenja se dopunom točaka **4.8.3. i 4.8.4.** vezano uz definiranje obračunskog razdoblja kamatne stope na način da izmijenjeno obračunsko razdoblje obuhvaća period od 01.01. do 30.06. i od 01.07. do 31.12. kalendarske godine. Fiksna kamatna stopa za prekoračenja primjenjuje se do isteka roka polugodišnjeg obračunskog razdoblja koje je definirano 30. lipnja i 31. prosinca kalendarske godine. Visina kamatne stope utvrđuje se Odlukom o kamatama. Također, u slučajevima promjene uvjeta ugovorenog proizvoda ili ugovaranja novoga proizvoda, utvrđuje se fiksna kamatna stopa važeća na dan promjene/ugovaranja prekoračenja i koja vrijedi do isteka roka polugodišnjeg obračunskog razdoblja.
- **Točka 4.9. Prekoračenje po tekućem računu** mijenja se vezano uz rok korištenja prešutno prihvaćenog prekoračenja, dopunom točke **4.9.1.** na način da rok korištenja prešutno prihvaćenog prekoračenja iznosi najviše 6 mjeseci, odnosno od dana odobrenja do 30. lipnja, odnosno do 31.12. kalendarske godine.

Navedene izmjene i dopune u primjeni su **od 12. prosinca 2020. godine**, a **dokumenti Općih uvjeta dostupni su Vam u poslovnicama OTP banke i na web stranici banke** na linku: <https://www.otpbanka.hr/gradani/news>

Split, 12. listopada 2020. godine

Vaša OTP banka d.d.